
HI TONE APP
(Guía de instalación)Instrucciones de seguridad:

1)  Instale su timbre remoto Hi Tone siguiendo las instrucciones de este manual para    
      evitar algún mal funcionamiento o daño.
2)  El timbre remoto Hi Tone está diseñado solo para uso exclusivo en interiores.
3)  El usuario deberá evitar repararlo, pues puede sufrir una descarga eléctrica si lo abre.
4)  No exponerlo directamente a la lluvia / escurrimientos ni sumergirlo en agua.
5)  No montarlo cerca de chimeneas ni exponerlo a altas temperaturas.
6)  Jamás utilice productos químicos ni trapos húmedos para limpiar la unidad. Use 

solamente un trapo de tela seco, limpio y suave o paño de microfibra.

Instalación
Se puede conectar a cualquier enchufe doméstico común.

Selección de la melodía
El timbre remoto Hi Tone ofrece una selección de 52 melodías diferentes. Cuando 
esté enchufado, pulse los botones de selección de avance y retroceso para reproducir 
la melodía siguiente o la anterior hasta que escuche un tono de timbre que sea de su 
agrado. 

Selección del volumen
Presione el control de volumen repetidamente hasta encontrar el volumen deseado: 
cuenta con 4 niveles de volumen (en bucle) y modo de silencio.

Sincronización del timbre para puerta
Mantenga presionado el botón de volumen durante 4 segundos hasta que el indicador 
LED se ilumine y se establezca la conexión de Wi-Fi. A continuación, pulse el botón 
en el dispositivo Hi Tone durante 5 segundos, la sincronización se completa una vez 
que el indicador LED en el Receptor del timbre remoto Hi Tone empieza a parpadear 
rápidamente. Al completar el procedimiento anterior, la sincronización se cierra 
automáticamente. 

1) Selección de la misma música del timbre remoto Hi Tone en dos o más dispositivos: 
Mantenga presionado el botón de volumen durante 4 segundos para ingresar al estado 
de sincronización. Presione el primer botón 5 segundos para establecer la conexión, la 
cual se completa una vez que el indicador LED en el timbre remoto Hi Tone empieza 
a parpadear rápidamente. Repita esta operación para conectar cada dispositivo Hi 
Tone a la misma melodía. Al completar el procedimiento, la sincronización se cierra 
automáticamente.

2) Sincronización de dos o más dispositivos con distinta música: Mantenga 
presionado el botón de volumen 4 segundos para ingresar al estado de sincronización. 
Seleccione su melodía favorita y presione el primer dispositivo Hi Tone para ejecutar 
la sincronización. Presione el botón de música para cambiar la melodía y realizar la 
sincronización con diferentes dispositivos, uno por uno. La sincronización se cierra de 
forma automática al finalizar. 

3) Sincronización de dos o más timbres remotos Hi Tone con el mismo dispositivo Hi 
Tone: Mantenga presionado el botón de volumen durante 4 segundos para ingresar al 
estado de sincronización, presione el botón del dispositivo durante de 5 segundos para 
conectarse. Repita la operación anterior para sincronizar el dispositivo Hi Tone con los 
timbres remotos Hi Tone requeridos, uno por uno.

4) Borrado de la memoria sincronizada: Pulse y mantenga presionado el botón de 
volumen durante 10 segundos para borrar toda la memoria sincronizada. Cuando el 
indicador LED empiece a parpadear es señal de que la acción se realizó correctamente y 
el programa vuelve al valor predeterminado.

Especificaciones

Altavoz Luz LED
Enchufe AC

Control de volumen 

Retroceso
Avance

 

Para emparejar el timbre remoto o chime con su timbre Hi Tone solo hay que presionar 
el botón de “volumen” por 4 seg. hasta que la luz led se encienda, después pulse el 
botón de su Hi tone por 5 seg. el emparejamiento esta completo cuando la luz LED 
del timbre remoto parpadee
Reiniciar  timbre remoto: 1. Oprimir el botón de  “volumen”   durante 5 segundos
Número de conexiones: 
1 timbre remoto puede conectarse con 12 dispositivos Hi Tone diferentes. 
1 Hi Tone se puede conectar con una cantidad ilimitada de timbres remotos. 

TIMBRE REMOTO 
(Manual de uso)

Distribuido por Win Direct S.L., Córcega 299 5º3ª, 
08008 Barcelona, España.Hecho en China.

7. NOTA PARA EL USO
1) El dispositivo funciona con baterías de litio recargables. Cuando la carga está completa, 
la duración de la batería será hasta de seis meses aproximadamente (dependiendo de la 
configuración y uso del dispositivo el rendimiento podría ser menor). 
2) Mantenga el dispositivo dentro del rango de su módem. Asegúrese de escoger un lugar 
que se encuentre dentro del rango de su red. Las puertas gruesas o aisladas pueden reducir 
en gran medida la potencia de la señal de Wi-Fi aun si el módem está cerca, por eso debe 
tratar de transmitir video antes de instalar el dispositivo. 
3) El dispositivo es un producto de baja potencia y consumo inteligente, soporta despertar 
remoto a través de la app, detección humana por detección de movimiento. El dispositivo 
va a operar durante 30 segundos al despertar y después pasará automáticamente a estado 
de reposo hasta su próxima activación. 

6. ALMACENAMIENTO EN LA NUBE
En el menú de ajustes de dispositivo de la App 
Hi Tone, elija Tarjeta SD y podra habilitar el 
almacenamiento en la nube (Cloud).
En la parte inferior de la página de 
previsualización, el botón de “Zoom” en la 
modalidad de panorama se convierte en un 
acceso directo a “Cloud”.

Una vez habilitada la función “Nube”, y toda 
vez que se active el “Detector de movimiento” 
o se oprima el botón del timbre, el dispositivo 
subirá automáticamente 8 segundos de video 
a la nube por cada evento. Cada dispositivo 
puede grabar 20 eventos al día y brindar una 
semana de espacio de grabación en loop o 
bucle y tráfico para los usuarios.

Toque en el icono del calendario en la esquina superior derecha y seleccione la fecha para ver 
todos los videos en la nube para la fecha seleccionada. Haga clic en el video del evento para ver 
el video de la nube. 
Nota: Si el ambiente es ruidoso, se recomienda cerrar o ajustar el dispositivo a sensibilidad baja 
para reducir la estimulación del dispositivo y los tiempos de las llamadas extendiendo así la vida 
de la batería. 

5. ALMACENAMIENTO EN TARJETA MICRO SD
Inserte una tarjeta Micro SD en la ranura el dispositivo, este comenzará a grabar en 
intervalos de 15, 30, 60 segundos o con grabación continua de acuerdo a la configuración 
en “Tiempo de grabación” cada vez que se active el timbre o se genere movimiento, 
este último siempre y cuando la función “Detección de movimiento” este activada. La 
capacidad aceptada por el dispositivo para una tarjeta SD es desde 4GB hasta 32GB. 

6) El dispositivo móvil emitirá ondas sonoras, espere a que el dispositivo se configure a la 
red. 
7) Después de conectarse exitosamente, se le solicitará crear un nombre de usuario y 
contraseña para su dispositivo Hi Tone. La contraseña deberá tener al menos 8 caracteres e 
incluir una mayúscula, una minúscula y un número. 

3.  FUNCIONALIDADES DEL TIMBRE CON WI-FI
En la sección de “Lista de dispositivos”, por favor haga clic en el icono de ajustes en la 
esquina superior derecha donde podrá acceder a los ajustes del dispositivo. 

4 INSTRUCCIONES PARA DETECCIÓN DE MOVIMIENTO
El dispositivo puede soportar la detección de movimiento, en el menu principal de la 
camara vaya al apartado de ajustes y toque en “Detección de movimiento” para abrir los 
submenús.

 Aceptar Llamada
Encender - Recibir la notificación si alguien llama o presiona el 
timbre. 
Apagar- No recibirá notificaciones para aceptar llamadas.

Compartir código QR- Envíe el código QR para compartir el 
dispositivo con sus amigos y familia o con quien usted desee 
compartir.

Cloud- Visualice y de mantenimiento a el contenido de las 
notificaciones grabadas en la nube.

Quitar- El dispositivo móvil no recibirá notificaciones después de 
que usted haya borrado la cámara. Sin embargo, la cámara seguirá 
funcionando y los demás dispositivos móviles conectados aún 
podrán recibir las notificaciones. 

Desactivado - Cierra la función detección de movimiento.

Bajo- El dispositivo podrá despertar tras detectar a una persona 
durante 7 segundos. El dispositivo empezará a grabar video y a 
llamar al dispositivo móvil al mismo tiempo. 
Medio-El dispositivo podrá despertar tras detectar a una persona 
durante 5 segundos. El dispositivo empezará a grabar video y a 
llamar al dispositivo móvil al mismo tiempo. 
Alto-En este estado, el dispositivo empezará a detectar si se 
mantiene el estado al menos durante 1 segundo, y el dispositivo 
empezará a grabar video y a llamar al dispositivo móvil al mismo 
tiempo. 

3) Antes de programar los ajustes, asegúrese de 
que el dispositivo esté configurado al mensaje 
de voz : 
“The camara is ready to begin pairing ” 
(la cámara ya está lista para emparejarse)

4) Si no escuchó el mensaje de voz, presione 
y mantenga presionado el botón de reinicio 
durante 5 segundos. Suéltelo después de 
que el indicador LED se apague, el dispositivo 
empezara a configurarse automáticamente.  

5) El nombre de la red de Wi-Fi se llenará en forma automática, ingrese la contraseña 
de Wi-Fi y ajuste el volumen de su dispositivo a un nivel razonable, después toque 
en “Siguiente”, la app llenará los datos de la contraseña correspondiente en forma 
automática si se conecta a la misma red de Wi-Fi, en ese caso no se necesitará llenar la 
contraseña de Wi-Fi de nuevo.

NOTA: Asegúrese de que su dispositivo móvil cuente con el volumen de sonido 
activado.
Para garantizar los requisitos de exposición a radiofrecuencias, debe haber una 
distancia de separación de 20 cm o más entre el dispositivo y las personas durante el 
emparejamiento del dispositivo. Para garantizar el cumplimiento, no se recomiendan 
operaciones a una distancia menor. 
La antena utilizada para este transmisor no debe ubicarse cerca de ninguna otra 
antena o transmisor. Si su dispositivo Hi Tone no se logra conectar, reinicie la cámara 
y repita todos los pasos. 

Agregue Hi Tone 
1)Inicie la App Hi Tone en su dispositivo.
Configure Hi Tone 
2) Seleccione configuración de dispositivo y 
toque en CONFIGURAR DISPOSITIVO.  
Nota: Si tiene múltiples dispositivos, configure 
uno cada vez.

1. DESCARGUE E INSTALE LA APP  
Abra el App Store (para dispositivos iOS) 
o Google Play (para Android) en sus 
dispositivos móviles. Busque Hi Tone para 
descargar e instalar en su dispositivo.
Nota: necesita versión iOS 11 ó posteriores. 

2. ANTES DE EMPEZAR CONFIGURE LA APP. 
Asegúrese de que la App Hi Tone esté instalada en su dispositivo. Asegúrese tambien 
de que su dispositivo esté conectado a una red  WiFi de 2.4GHz, NO a una red de 5GHz.

8) Ajuste completado. La App 
aparecerá automáticamente en 
la Interfaz del dispositivo. 

9) Espere 2 minutos después de 
completada la configuración 
para comenzar a utilizar el 
dispositivo. 
¡Felicidades! El dispositivo está 
listo para usarse. 

CUENTA CON 52 MELODÍAS Y 4 NIVELES DE VOLUMEN

TIMBRE REMOTO + APP

HI TONE APP
(Installation guide)Safety instructions:

1)  Install your Hi Tone remote doorbell following the instructions in this manual to 
avoid any malfunction or damage.
2)  The Hi Tone remote doorbell is designed for indoor use only.
3)  The user should avoid repairing it, as they may suffer electric shock if they open it.
4)  Do not expose it directly to rain / runoff or immerse it in water.
5)  Do not mount it near chimneys or expose it to high temperatures.
6)  Never use chemicals or damp cloths to clean the unit. Only use a soft, dry, clean 
cloth or microfibre cloth.

Installation
It can be connected to any ordinary household plug.

Melody selection
The Hi Tone remote doorbell offers a selection of 52 different melodies. When 
connected, press the forward and reverse selection buttons to play the next or 
previous melody until you hear a ring tone that you like. 

Volume selection
Press the volume control repeatedly until you find the desired volume: it has 4 volume 
levels (in loop) and mute mode.

Doorbell synchronisation
Press and hold the volume button for 4 seconds until the LED indicator comes on 
and the Wi-Fi connection is established. Then press the button on the Hi Tone device 
for 5 seconds; synchronisation will be complete once the LED indicator on the Hi 
Tone Remote Doorbell Receiver starts to flash rapidly. After completing the above 
procedure, synchronisation will close automatically. 

1) Selection of the same music from the Hi Tone remote doorbell on two or more 
devices: Press and hold the volume button for 4 seconds to enter the synchronisation 
status. Press the first button for 5 seconds to establish the connection, which is 
completed once the LED indicator on the Hi Tone remote doorbell starts flashing 
rapidly. Repeat this process to connect each Hi Tone device to the same melody. After 
completing the procedure, synchronisation will close automatically.
2) Synchronisation of two or more devices with different music: Press and hold the 
volume button for 4 seconds to enter the synchronisation status. Select your favorite 
melody and press the first Hi Tone device to execute the synchronisation. Press the 
music button to change the melody and synchronise with different devices, one by 
one. Synchronisation closes automatically after completion. 
3) Synchronisation of two or more Hi Tone remote doorbells with the same Hi Tone 
device: Press and hold the volume button for 4 seconds to enter the synchronization 
status, and press the device button for 5 seconds to connect. Repeat the above 
process to synchronise the Hi Tone device with the required Hi Tone remote doorbells, 
one by one.
4) Deletion of synchronised memory: Press and hold the volume button for 10 
seconds to delete all the synchronised memory. When the LED starts to flash, it 
indicates that the action was performed successfully and the program returns to the 
default value.

Specifications

Voltage AC 90~250 V
Power consumption 10 MW

Sensitivity -110 dbm
Volume 10-110 db

Operating frequency 433.92 MHz +-280 KHz

Transmit 
power 0 dbm

N.W 92 g 

Dimensions 81 x 81 x 20 mm

Components / BOX 50 components

 

To pair the remote doorbell or chime with your Hi Tone bell, just press the “volume” 
button for 4 sec. until the LED comes on, and then press your Hi Tone button for 5 sec. 
The pairing will be complete when the LED light of the remote doorbell flashes
Reset remote doorbell: 1. Press the “volume” button for 5 seconds
Number of connections: 
1 remote doorbell can be connected with 12 different Hi Tone devices. 
1 Hi Tone can be connected with an unlimited number of remote doorbells. 

REMOTE DOORBELL 
(User manual)

Distributed by Win Direct S.L., Córcega 299 5º3ª, 
08008 Barcelona, Spain. Made in China.

7. NOTE FOR USE
1) The device works with rechargeable lithium batteries. When the device is fully charged, 
the battery life will be up to approximately six months (depending on the configuration 
and use of the device the performance could be less). 
2) Keep the device within range of your modem. Be sure to choose a place that is within 
range of your network. Thick or insulated doors can greatly reduce the power of the Wi-Fi 
signal even if the modem is close, so you should try to transmit video before installing 
the device. 
3) The device is a low power and intelligent consumption product which supports remote 
awakening through the App, human detection by motion detection. The device will 
operate for 30 seconds after awakening and then it will automatically go to sleep until 
its next activation. 

6. CLOUD STORAGE
In the device settings menu of the Hi Tone 
App, choose SD Card to enable Cloud storage.
At the bottom of the preview page, the 
“Zoom” button in panorama mode becomes 
a shortcut to “Cloud”.

Once the “Cloud” function is enabled, and 
whenever the “Motion Detector” is activated 
or the doorbell button is pressed, the device 
will automatically upload 8 seconds of video 
to the Cloud for each event. Each device can 
record 20 events a day and provide a week 
of loop recording space and traffic for users.

Tap the calendar icon in the upper right corner and select the date to view all videos in 
the Cloud for the selected date. Click on the video of the event to see the Cloud video. 
Note: In a noisy environment it is recommended to close or adjust the device to low 
sensitivity to reduce the stimulation of the device and call times thus extending the 
battery life. 

5. STORAGE ON MICRO SD CARD
Insert a Micro SD card into the device slot; it will start recording at intervals of 15, 30, 60 
seconds or with continuous recording according to the “Recording time” configuration 
every time the doorbell is activated or movement is generated; the latter provided the 
“Motion detection” function is activated. The capacity accepted by the device for an SD 
card is from 4 GB to 32 GB. 

6) The mobile device will emit sound waves; wait for the device to be configured to 
the network. 
7) After successfully connecting, you will be asked to create a username and password 
for your Hi Tone device. The password must have at least 8 characters and include an 
uppercase, a lowercase and a number. 

3.  FUNCTIONALITIES OF THE DOORBELL WITH WI-FI
In the “Device list” section, please click on the settings icon in the top right 
corner where you can access the device settings. 

4 MOTION DETECTION INSTRUCTIONS
The device can support motion detection; in the main menu of the camera go to the 
settings section and tap “Motion detection” to open the submenus.

 Accept Call
Turn on - Receive notification if someone rings or presses the 
doorbell. 
Turn off- You will not receive notifications to accept calls.

Share QR code- Sends the QR code to share the device with your 
friends and family or with whomever you want to share.

Cloud- Views and maintains the content of notifications recorded 
in the Cloud.

Remove- The mobile device will not receive notifications after 
you have deleted the camera. However, the camera will still 
work and other connected mobile devices can still receive 
notifications. 

Close - Closes the motion detection function.

Low- The device can awaken after detecting a person for 7 
seconds. The device will start recording video and calling the 
mobile device at the same time. 
Medium- The device can awaken after detecting a person for 
5 seconds. The device will start recording video and calling the 
mobile device at the same time. 
High-In this status, the device will start to detect if the status is 
maintained for at least 1 second, and it will start recording video 
and calling the mobile device at the same time. 

3) Before programming the settings, make sure 
the device is set to the voice message: 
“The camera is ready to begin pairing ” 

4) If you did not hear the voice message, 
press and hold the reset button for 5 seconds. 
Release it after the LED indicator turns off; the 
device will begin automatic configuration.  

5) The name of the Wi-Fi network will be filled in automatically; enter the Wi-Fi password 
and adjust the volume of your device to a reasonable level; then tap “Next” and the App 
will complete the corresponding password data automatically if it is connected to the 
same Wi-Fi network; in this case you won’t need to enter the Wi-Fi password again.

NOTE: Make sure your mobile device has the sound volume activated.
To ensure the requirements for exposure to radio frequencies, there must be a 
separation distance of 20 cm or more between the device and people during the 
pairing of the device. To ensure successful working, operating at a shorter distance 
is not recommended. 
The antenna used for this transmitter must not be located near any other antenna 
or transmitter. If your Hi Tone device fails to connect, restart the camera and repeat 
all the steps. 

Add Hi Tone 
1) Start the Hi Tone App on your device.
Configure Hi Tone 
2) Select device settings and tap CONFIGURE 
DEVICE.  
Note: If you have multiple devices, configure 
one at a time.

1. DOWNLOAD AND INSTALL THE APP  
Open the App Store (for iOS devices) or 
Google Play (for Android) on your mobile 
devices. Search Hi Tone to download and 
install on your device.
Note: you need iOS version 11 or later. 

2. BEFORE YOU START TO CONFIGURE THE APP. 
Make sure that the Hi Tone App is installed on your device. Also make sure that 
your device is connected to a 2.4 GHz Wi-Fi network, NOT a 5 GHz network.

8) Setting complete. The App 
will automatically appear on 
the device interface. 

9) Wait 2 minutes after the 
configuration is complete to 
start using the device. 
Congratulations! The device 
is ready for use. 

IT HAS 52 MELODIES AND 4 VOLUME LEVELS

REMOTE DOORBELL + APP

Voltaje AC 90~250V
Consumo de energía 10 mW

Sensibilidad -110dbm
Volumen 10-110db

Frecuecia de 
funcionamiento 433.92 MHz +-280 KHz

Potencia de 
transmisión 0dbm

N.W 92 g 

Dimensiones 81 x 81 x 20mm

Pzs / CTN 50 pzs



APPLICATION HI TONE
(guide d’installation)Consignes de sécurité :

1)  Installer la sonnette déportée Hi Tone en suivant les consignes de ce mode d’emploi pour 
éviter tout dysfonctionnement ou dommage.
2)  La sonnette déportée Hi Tone est conçue pour un usage exclusif en intérieur.
3)  L’utilisateur doit éviter toute réparation de l’unité pour ne pas s’exposer à des risques 

d’électrocution lors de l’ouverture du boîtier.
4)  Ne pas exposer la sonnette à la pluie ou au ruissellement et ne pas la plonger dans l’eau.
5) Ne pas monter l’unité à proximité d’une cheminée et ne pas l’exposer à des températures 

élevées.
6)  Ne jamais utiliser de produits chimiques ni de chiffons humides pour nettoyer l’unité. 

N’utiliser que des chiffons secs, propres et doux ou des tissus en microfibre.

Installation
L’unité peut être raccordée à n’importe quelle prise secteur standard.

Choix de la mélodie
La sonnette déportée Hi Tone propose un choix de 52  mélodies différentes. Une fois 
branchée, appuyer sur les boutons d’avance et de retour pour passer respectivement à la 
mélodie suivante ou précédente jusqu’à ce que la mélodie souhaitée soit émise. 

Choix du volume
Appuyer sur le bouton de volume de façon répétée jusqu’à ce que le niveau souhaité 
soit établi .La sonnette propose 4 niveaux de volume (en boucle) et un mode sourdine.

Synchronisation de la sonnette déportée avec l’appareil Hi Tone (porte)
Maintenir le bouton de volume enfoncé pendant 4  secondes jusqu’à ce que le voyant 
s’allume et que la connexion Wi-Fi soit établie. Maintenir ensuite le bouton du dispositif 
Hi Tone enfoncé pendant 5  secondes. La synchronisation est établie dès que le voyant 
du récepteur de la sonnette déportée Hi Tone commence à clignoter rapidement. Le 
processus de synchronisation se ferme automatiquement dès que l’opération précédente 
est terminée. 

1) Choix de la même mélodie de la sonnette déportée Hi Tone sur deux ou plusieurs 
dispositifs : maintenir le bouton de volume enfoncé pendant 4 secondes pour accéder 
au statut de synchronisation. Maintenir le premier bouton enfoncé pendant 5 secondes 
pour établir la connexion. Celle-ci est établie dès que le voyant de la sonnette déportée 
Hi Tone commence à clignoter rapidement. Répéter cette opération pour connecter 
chaque dispositif Hi Tone à la même mélodie. Le processus de synchronisation se ferme 
automatiquement dès que l’opération est terminée.

2) Synchronisation de deux ou plusieurs dispositifs avec différentes mélodies  : 
maintenir le bouton de volume enfoncé pendant 4  secondes pour accéder au statut 
de synchronisation. Choisir ensuite la mélodie souhaitée et appuyer sur le premier 
dispositif Hi Tone pour exécuter la synchronisation. Appuyer sur le bouton de 
changement de mélodie et procéder à la synchronisation avec les différents dispositifs 
(répéter cette opération pour chaque dispositif ). Le processus de synchronisation se 
ferme automatiquement dès que l’opération est terminée. 

3) Synchronisation de deux ou plusieurs sonnettes déportées Hi Tone avec le même 
dispositif Hi Tone  : maintenir le bouton de volume enfoncé pendant 4  secondes 
pour accéder au statut de synchronisation puis maintenir le bouton du dispositif 
enfoncé pendant 5 secondes pour se connecter. Répéter l’opération précédente pour 
synchroniser le dispositif Hi Tone avec les autres sonnettes déportées Hi Tone.

4) Effacement de la mémoire des synchronisations enregistrées  : maintenir le 
bouton de volume enfoncé pendant 10  secondes pour effacer toute la mémoire des 
synchronisations enregistrées. Le voyant se met à clignoter pour signaler que l’action a 
été exécutée avec succès et que les valeurs par défaut du programme ont été rétablies.

Spécifications

 

Pour associer la sonnette déportée à la sonnette Hi Tone, il suffit de maintenir le 
bouton de volume enfoncé pendant 4  s jusqu’à ce que le voyant s’allume, puis de 
maintenir le bouton du dispositif Hi Tone enfoncé pendant 5 s. Les deux éléments sont 
associés à partir du moment où le voyant de la sonnette déportée clignote.
Redémarrer la sonnette déportée : 1. Appuyer sur le bouton de volume pendant 
5 secondes 
Nombre de connexions : 
1 sonnette déportée peut être connectée à 12 dispositifs Hi Tone différents. 
1  dispositif Hi Tone peut être connecté à une quantité illimitée de sonnettes 
déportées. 

SONNETTE DÉPORTÉE 
(mode d’emploi)

Produit distribué par Win Direct SL, Córcega 299 5º3ª, 
08008 Barcelone (Espagne). Fabriqué en Chine

7. REMARQUES RELATIVES À L’UTILISATION
1) Le dispositif fonctionne avec des piles au lithium rechargeables. Lorsque le niveau de 
charge est au maximum, la durée de vie des piles est d’environ 6 mois (cette durée peut 
diminuer en fonction de la configuration et de la fréquence d’utilisation du dispositif ). 
2) Installer le dispositif dans le rayon d’action du modem. Choisir un emplacement qui 
se trouve dans le rayon d’action du réseau domestique. Les portes isolées ou d’épaisseur 
importante peuvent réduire de manière considérable la puissance du signal Wi-Fi même 
lorsque le modem se trouve à proximité. Tester l’installation en essayant de transmettre 
une vidéo avant de procéder au montage du dispositif. 
3) Le dispositif Hi Tone est un produit de faible puissance à consommation intelligente 
qui supporte les déclenchements à distance via l’application et qui est en mesure de 
signaler la présence humaine par la détection des mouvements. Il se met à fonctionner 
pendant 30 secondes dès qu’il est déclenché pour ensuite passer automatiquement en 
mode veille jusqu’à sa prochaine activation. 

6. STOCKAGE DANS LE CLOUD
Dans le menu des paramètres du dispositif de 
l’application Hi Tone, choisir « Carte SD » afin 
de pouvoir activer le stockage dans le cloud.
En bas de la page d’aperçu, le bouton « Zoom » 
en mode panorama change d’aspect et 
permet d’accéder directement au cloud.

Après avoir activé la fonction «  Cloud  » et à 
condition que la fonction «  Détection des 
mouvements  » soit activée, le dispositif 
enregistre automatiquement une vidéo de 
8 secondes dans le cloud à chaque fois que le 
bouton de la sonnette est enfoncé. Chaque 
dispositif peut enregistrer 20  événements 
par jour et dispose d’une semaine d’espace 
d’enregistrement en boucle et trafic pour les 
utilisateurs.

Appuyer sur l’icône du calendrier qui se trouve en haut à droite et sélectionner la date 
pour afficher toutes les vidéos enregistrées dans le cloud pour la date en question. 
Cliquer sur la vidéo de l’événement souhaité pour lire la vidéo enregistrée dans le cloud. 
Remarque  : si le milieu environnant est bruyant, il est recommandé de fermer ou de 
diminuer la sensibilité du dispositif pour réduire sa stimulation. La diminution de la durée 
des appels permet également d’accroître la durée de vie des piles. 

5. STOCKAGE SUR CARTE MICRO SD
Insérer une carte micro  SD dans la rainure pour que le dispositif commence à effectuer 
des enregistrements par intervalles de 15, 30 ou 60  secondes ou des enregistrements 
continus en fonction de la valeur du paramètre « Durée d’enregistrement » à chaque fois 
que la sonnette est activée ou qu’un mouvement est détecté (à condition que la fonction 
«  Détection des mouvements  » soit activée). La capacité de stockage acceptée par le 
dispositif pour la carte SD est comprise entre 4 et 32 Go. 

6) L’appareil mobile émet des ondes sonores jusqu’à ce que le dispositif soit configuré 
sur le réseau. 
7) Dès que la connexion s’est déroulée avec succès, un nom d’utilisateur et un mot de 
passe doivent être créés pour le dispositif Hi Tone. Le mot de passe doit être composé 
d’au moins 8 caractères et contenir au moins une majuscule, une minuscule et un chiffre. 

3.  FONCTIONNALITÉS DE LA SONNETTE AVEC WI-FI
Dans la rubrique « Liste des dispositifs », cliquer sur l’icône des paramètres en 
haut à droite pour accéder aux réglages du dispositif. 

4 CONSIGNES RELATIVES À LA DÉTECTION DES MOUVEMENTS
Le dispositif est capable de détecter les mouvements. Pour configurer cette fonction, se 
rendre dans la section des paramètres du menu principal et appuyer sur « Détection des 
mouvements » pour ouvrir les sous-menus :

 Accepter appel
ON - Permet de recevoir une notification dès qu’une personne 
appelle ou appuie sur la sonnette. 
OFF - Aucune notification n’est envoyée pour accepter des appels.

Partager code QR - Permet d’envoyer le code QR pour partager 
le dispositif avec des amis, des membres de la famille ou toute 
autre personne.

Cloud - Permet d’afficher le contenu des notifications 
enregistrées dans le cloud.

Quitter - L’appareil portable ne reçoit plus de notifications après 
que la caméra a été effacée. La caméra continue toutefois de 
fonctionner et les autres appareils mobiles connectés reçoivent 
toujours les notifications. 

Désactivé - Permet de désactiver la fonction de détection des 
mouvements.
Niveau bas - Le dispositif se déclenche dès qu’une personne est 
détectée pendant 7 secondes. Il commence alors à enregistrer une 
vidéo tout en passant un appel vers l’appareil mobile. 
Niveau intermédiaire - Le dispositif se déclenche dès qu’une 
personne est détectée pendant 5  secondes. Il commence alors à 
enregistrer une vidéo tout en passant un appel vers l’appareil mobile. 
Niveau haut - Sous ce niveau, le dispositif se déclenche dès qu’une 
personne est détectée pendant au moins 1  seconde. Il commence 
alors à enregistrer une vidéo tout en passant un appel vers l’appareil 
mobile. 

3) Avant de programmer les réglages, veiller à 
ce que le message vocal suivant soit émis par 
le dispositif : 
« The camara is ready to begin pairing » 
(la caméra est prête à être associée)

4) Si le message vocal n’a pas été émis, 
maintenir le bouton de redémarrage enfoncé 
pendant 5  secondes et le relâcher dès que 
le voyant s’éteint pour que le dispositif 
commence à se configurer automatiquement.  

5) Le nom du réseau Wi-Fi est renseigné de façon automatique. Saisir le mot de passe 
du réseau Wi-Fi, régler le volume de l’appareil à un niveau raisonnable et appuyer sur 
«  Suivant  ». L’application complète automatiquement les données du mot de passe 
correspondant si la connexion a lieu sur le même réseau Wi-Fi pour éviter d’avoir à 
ressaisir ces informations.

REMARQUE : veiller à ce que le son de l’appareil mobile soit activé.
Pour respecter les conditions d’exposition aux fréquences radio, la distance entre 
l’appareil et les personnes pendant l’association du dispositif doit être d’au moins 
20 cm. Toute opération réalisée à une distance inférieure est déconseillée. 
L’antenne utilisée pour ce transmetteur ne doit se trouver à proximité d’aucune autre 
antenne ou d’aucun autre transmetteur. Si la connexion du dispositif Hi Tone échoue, 
redémarrer la caméra et répéter toutes les étapes précédentes. 

Ajout d’un dispositif Hi Tone 
1) Démarrer l’application Hi Tone sur l’appareil 
mobile.
Configuration d’un dispositif Hi Tone 
2) Sélectionner la configuration d’un dispositif 
et appuyer sur « CONFIGURER DISPOSITIF ».  
Remarque  : si plusieurs dispositifs sont 
installés, répéter la configuration pour chacun 
d’entre eux.

1. TÉLÉCHARGEMENT ET INSTALLATION 
DE L’APPLICATION  
Ouvrir l’App Store (pour les dispositifs iOS) ou 
Google Play (pour les dispositifs Android) sur 
l’appareil mobile. Rechercher «  Hi Tone  » pour 
télécharger et installer l’application sur l’appareil.
Remarque : l’appareil doit être équipé de la version 
iOS 11 ou de versions ultérieures. 

2. AVANT DE CONFIGURER L’APPLICATION 
S’assurer que l’application Hi Tone est installée sur l’appareil. Vérifier également que 
l’appareil est connecté à un réseau Wi-Fi de 2.4 GHz (en aucun cas à un réseau de 5 GHz).

8) Fin des réglages  : 
l’application s’affiche 
automatiquement sur 
l’interface de l’appareil. 

9) Patienter 2  minutes après 
avoir terminé la configuration 
pour commencer à utiliser le 
dispositif. 
Félicitations ! Le dispositif est 
prêt à être utilisé. 

52 MÉLODIES ET 4 NIVEAUX DE VOLUME

SONNETTE DÉPORTÉE + APPLICATION

HI TONE APP
(Installationshinweise)Sicherheitshinweise:

1)  Montieren Sie Ihren „Hi Tone“-Signalgeber wie in den Hinweisen in dieser Anleitung 
beschrieben, um Störungen oder Schäden zu vermeiden.
2)  Der „Hi Tone“-Signalgeber ist nur für die Verwendung im Innenbereich bestimmt.
3)  Der Benutzer soll keine Reparaturen vornehmen, weil beim Öffnen die Gefahr einer 

elektrischen Entladung besteht.
4)  Nicht direktem Regen oder Tropfen aussetzen und nicht ins Wasser tauchen.
5)  Nicht in der Nähe von Kaminen montieren und keiner Hitze aussetzen.
6)  Niemals Chemikalien noch feuchte Tücher für das Reinigen des Geräts verwenden Nur 

trockene, saubere und weiche Stofftücher oder Mikrofasertücher verwenden.

Installation
Kann an jeder üblichen Haushaltssteckdose angeschlossen werden.

Tonfolge- Auswahl
Das „Hi Tone“-Fernsignal bietet die Wahl aus 52 verschiedenen Tonfolgen. Wenn am 
Stromnetz angeschlossen, drücken Sie die Vor- und Rückwärts-Tasten, um die folgende 
oder vorherige Tonfolge zu hören, bis Sie einen Signalton hören, der Ihnen zusagt. 

Lautstärke- Regelung
Drücken Sie wiederholt den Lautstärkeregler, bis die gewünschte Lautstärke gewählt ist: 
es gibt 4 Lautstärke (in Schleife) und den Stumm-Modus.

Synchronisierung mit der Türglocke
Halten Sie den Lautstärkeregler 4 Sekunden lang gedrückt, bis die LED-Anzeige leuchtet 
und die WLAN-Verbindung hergestellt ist. Anschließend drücken Sie den Schalter am „Hi 
Tone“-Gerät 5 Sekunden lang. Die Synchronisierung ist erfolgt, wenn die LED-Anzeige 
am Empfänger des „Hi Tone“-Fernsignals schnell zu blinken beginnt. Nach Abschluss des 
vorgenannten Vorgangs wird die Synchronisierung automatisch geschlossen. 

1) Auswahl derselben Tonfolge des „Hi Tone“-Signals an mehreren Geräten: Halten 
Sie den Lautstärkeregler 4 Sekunden gedrückt, um in den Synchronisierungsmodus zu 
wechseln. Drücken Sie die erste Taste 5 Sekunden lang, um die Verbindung herzustellen. 
Sie ist fertig, wenn die LED-Anzeige des „Hi Tone“-Signals beginnt, schnell zu blinken. 
Wiederholen Sie den Vorgang, um jedes „Hi Tone“-Gerät mit derselben Tonfolge zu 
verbinden. Nach Abschluss des Vorgangs wird die Synchronisierung automatisch 
geschlossen.

2) Synchronisierung mehrerer Geräte mit unterschiedlicher Tonfolge: Halten Sie 
den Lautstärkeregler 4 Sekunden gedrückt, um in den Synchronisierungsmodus zu 
wechseln. Wählen Sie Ihre Lieblings-Tonfolge und drücken Sie das erste „Hi Tone“-Geräte, 
um die Synchronisierung auszuführen. Drücken Sie den Musikschalter, um die Tonfolge 
zu wechseln und die Synchronisierung mit mehreren Geräten einzeln auszuführen. Am 
Ende schließt sich die Synchronisierung automatisch. 

3) Synchronisierung mehrerer „Hi Tone“-Fernsignale mit demselben „Hi 
Tone“-Gerät: Halten Sie den Lautstärkeregler 4 Sekunden gedrückt, um in den 
Synchronisierungsmodus zu wechseln. Drücken Sie den Schalter des Geräts 5 Sekunden 
lang, um die Verbindung herzustellen. Wiederholen Sie den vorgenannten Vorgang 
zum Synchronisieren des „Hi Tone“-Geräts mit den gewünschten „Hi Tone“-Fernsignalen 
jeweils einzeln.

4) Löschen des Synchro-Speichers: Halten Sie den Lautstärkeregler 10 Sekunden 
gedrückt, um den gesamten Synchro-Speicher zu löschen. Wenn die LED-Anzeige zu 
blinken beginnt, zeigt sie an, dass der Vorgang sachgerecht ausgeführt wurde; das 
Programm kehrt in die Voreinstellung zurück. 

Spezifikationen

Spannung AC 90 ~ 250 V
Energieabruf 10 mW

Empfindlichkeit -110 dBm
Lautstärke 10-110 dB

Betriebsfrequenz 433.92 MHz +- 280 KHz

Sendeleistung 0 dBm

Nettogewicht 92 g 

Abmessungen 81 x 81 x 20 mm

Stück/Gebinde 50 Stück

 

Um das Fernsignal oder den Signalton mit Ihrem Hi Tone-Signalgeber zu verbinden, 
müssen Sie lediglich den Schalter „Lautstärke“ 4 Sekunden lang gedrückt halten, bis 
die LED leuchtet. Anschließend die Taste Hi Tone 5 Sekunden lang gedrückt halten. 
Das Pairing ist abgeschlossen, wenn die LED des Fernsignals blinkt.
Fernsignal neu starten: 1. Die Taste „Lautstärke“ 5 Sekunden lang gedrückt halten.
Anzahl Verbindungen: 
1 Fernsignal kann mit 12 „Hi Tone“-Geräten verbunden werden.
1 Hi Tone kann mit einer unbegrenzten Anzahl Fernsignalen verbunden werden.

FERNSIGNAL 
(Bedienungsanleitung)

Vertrieb durch Win Direct S.L., Córcega 299 5º3ª, 
08008 Barcelona, Spanien. Made in China.

7. HINWEIS FÜR DIE VERWENDUNG
1) Das Gerät funktioniert mit aufladbaren Lithium-Akkus. Bei vollständiger Aufladung 
halten die Akkus bis ca. sechs Monate (je nach Konfiguration und Verwendung des Geräts 
kann die Leistung niedriger ausfallen). 
2) Halten Sie das Gerät im Bereich Ihres Routers. Wählen Sie einen Standort, der sich im 
Bereich Ihres Netzes befindet. Dicke oder gedämmte Türen können die Signalleistung 
des WLAN stark beeinträchtigen, selbst wenn der Router in der Nähe ist. Versuchen Sie 
deshalb, ein Video zu übertragen, bevor Sie das Gerät installieren. 
3) Das Gerät ist ein Gerät mit geringer Leistung und smartem Verbrauch. Es kann über die 
App fernaktiviert werden. Erkennen von Personen über die Bewegungserkennung. Nach 
dem Aktivieren („Wecken“) funktioniert das Gerät 30 Sekunden lang. Danach wechselt es 
automatisch in den Ruhemodus bis zur nächsten Aktivierung. 

6. SPEICHERN IN DER CLOUD
Wählen Sie im Menü „Geräteeinstellungen“ 
der „Hi Tone“-App „SD-Karte“ und Sie können 
das Speichern in der Cloud aktivieren.
Im unteren Bereich der Vorschau-Seite 
verändert sich die Schaltfläche „Zoom“ im 
Panorama-Modus in einen Direktzugriff auf 
die Cloud.

Nachdem die Funktion „Cloud“ aktiviert 
ist und sofern die „Bewegungserkennung“ 
aktiviert ist oder die Glocke gedrückt wird, 
lädt das Gerät automatisch 8 Sekunden 
Video pro Vorfall in die Cloud. Jedes Gerät 
kann 20 Vorfälle pro Tag aufzeichnen und 
eine Woche Aufzeichnungsplatz in Schleife 
und Traffic für die Benutzer bieten.

Berühren Sie das Kalender-Symbol in der oberen rechten Ecke und wählen Sie das 
Datum, um alle Videos in der Cloud für das ausgewählte Datum zu sehen. Klicken Sie auf 
das Video des Vorfalls, um das Video in der Cloud zu sehen. 
Hinweis: Bei lauter Umgebung wird empfohlen, das Gerät auf niedrige Empfindlichkeit 
einzustellen, um die Erregung des Geräts und die Zahl der Anrufe zu reduzieren und die 
Akku-Laufzeit zu verlängern. 

5. SPEICHERN AUF MICRO-SD-KARTE
Setzen Sie eine MicroSD-Karte in den Schlitz des Gerätes ein. Das Gerät beginnt 
mit der Aufzeichnung in Intervallen von 15, 30, 60 Sekunden oder mit laufender 
Aufzeichnung, je nach der Konfiguration in „Aufzeichnungszeit“ jedes Mal, wenn die 
Glocke betätigt oder eine Bewegung erzeugt wird, letztere jedoch nur, wenn die 
Funktion „Bewegungserkennung“ aktiviert ist. Das Gerät akzeptiert SD-Karten mit einer 
Speicherkapazität zwischen 4 GB und 32 GB. 

6) Das Mobilgerät sendet Klangwellen. Warten Sie, bis das Gerät sich für das Netz 
konfiguriert. 
7) Nach erfolgreicher Verbindung werden Sie aufgefordert, einen Benutzernamen und 
ein Kennwort für Ihr „Hi Tone“-Gerät einzugeben. Das Kennwort muss mindestens 8 
Zeichen und 1 Großbuchstaben, 1 Kleinbuchstaben und 1 Ziffer enthalten. 

3.  FUNKTIONEN DES SIGNALGEBERS MIT WLAN
Im Abschnitt „Liste der Geräte“ klicken Sie auf das Symbol für Einstellungen in der 
oberen rechten Ecke; dort können Sie auf die Einstellungen des Geräts zugreifen. 

4 ANLEITUNG FÜR DIE BEWEGUNGSERKENNUNG
Das Gerät kann Bewegungserkennung unterstützen. Gehen Sie im Hauptmenü 
der Kamera auf „Einstellungen“ und berühren Sie „Bewegungserkennung“, um die 
Untermenüs zu öffnen.

 Anruf annehmen
Einschalten – Meldung erhalten, wenn jemand anruft oder die 
Glocke drückt. 
Ausschalten – Sie erhalten keine Meldung zum Annehmen von 
Anrufen.

QR-Code teilen – Senden Sie den QR-Code zum Teilen des Geräts 
mit Freunden und Familie oder mit anderen, mit denen Sie ihn 
teilen möchten.

Cloud – Anzeige und Pflege der Inhalte der in der Cloud 
gespeicherten Meldungen.

Entfernen – Das Mobilgerät erhält keine Meldungen, nachdem 
Sie die Kamera gelöscht haben. Die Kamera funktioniert jedoch 
weiter und die übrigen verbundenen Mobilgeräte können die 
Meldung erhalten. 

Deaktiviert – Schließt die Funktion Bewegungserkennung.

Niedrig – Das Gerät kann sich aktivieren, wenn es 7 Sekunden 
lang eine Person in Bewegung erkennt. Das Gerät beginnt mit 
der Videoaufzeichnung und ruft gleichzeitig das Mobilgerät an. 
Mittel – Das Gerät kann sich aktivieren, wenn es 5 Sekunden 
lang eine Person in Bewegung erkennt. Das Gerät beginnt mit 
der Videoaufzeichnung und ruft gleichzeitig das Mobilgerät an. 
Hoch – In diesem Modus beginnt das Gerät mit der Erkennung, 
wenn der Zustand mindestens 1 Sekunde lang anhält. Das Gerät 
beginnt mit der Videoaufzeichnung und ruft gleichzeitig das 
Mobilgerät an. 

3) Vor der Programmierung der Einstellungen 
kontrollieren Sie, dass das Gerät für 
Sprachnachricht konfiguriert ist: 
„The camara is ready to begin pairing“ 
(die Kamera ist bereit für die Verbindung)

4) Wenn Sie keine Sprachnachricht hören, 
halten Sie die Reset-Taste 5 Sekunden lang 
gedrückt. Lassen Sie sie los, nachdem die 
LED-Anzeige erlischt; das Gerät startet die 
automatische Konfiguration.  

5) Der Name des WLAN wird automatisch ausgefüllt. Geben Sie das WLAN-Kennwort 
ein und regeln Sie die Lautstärke Ihres Geräts angemessen. Anschließend berühren Sie 
„Weiter“, die App füllt die Daten des entsprechenden Kennworts automatisch aus, wenn 
es sich mit demselben WLAN verbindet. In diesem Fall muss das WLAN-Kennwort nicht 
erneut eingegeben werden.

HINWEIS: Kontrollieren Sie, dass Ihr Mobilgerät die Lautstärke aktiviert hat.
Um die Vorschriften zu Exposition an Funkfrequenzen einzuhalten, muss ein Abstand 
von mindestens 20 cm zwischen dem Gerät und Personen während des Pairings des 
Geräts eingehalten werden. Um dies einzuhalten, wird empfohlen, keine Vorgänge in 
einem kürzeren Abstand durchzuführen. 
Die für diesen Sender verwendete Antenne darf sich niemals in der Nähe einer 
anderen Antenne oder eines anderen Senders befinden. Wenn Ihr „Hi Tone“-Gerät 
nicht verbunden werden kann, starten Sie die Kamera erneut und wiederholen Sie 
alle Schritte. 

Hi Tone hinzufügen 
1) Starten Sie die Hi Tone-App auf Ihrem 
Gerät.
Hi Tone konfigurieren 
2) Wählen Sie Gerätekonfiguration und 
berühren Sie GERÄT KONFIGURIEREN.  
Hinweis: Wenn Sie mehrere Geräte haben, 
konfigurieren Sie jeweils nur eins.

1. DOWNLOAD UND INSTALLATION DER APP  
Gehen Sie auf ihrem Mobilgerät in den App 
Store (für iOS-Geräte) oder nach Google 
Play (für Android). Suchen Sie „Hi Tone“ zum 
Downloaden und Installieren auf Ihrem Gerät.
Hinweis: benötigt Version iOS 11 oder höher. 

2. VOR BEGINN MUSS DIE APP KONFIGURIERT WERDEN 
Kontrollieren Sie, dass die Hi Tone-App auf Ihrem Gerät installiert ist. Kontrollieren 
Sie auch, dass Ihr Gerät mit einem WLAN des Typs 2.4 GHz, NICHT an ein Netz des 

Typs 5 GHz verbunden ist.

8) Einstellung fertig. Die 
App wird automatisch an 
der Schnittstelle des Geräts 
angezeigt. 

9) Warten Sie 2 Minuten 
ab dem Abschluss der 
Konfiguration, bevor Sie das 
Gerät wieder verwenden. 
Herzlichen Glückwunsch! Das 
Gerät ist betriebsbereit. 

ENTHÄLT 52 TONFOLGEN UND 4 LAUTSTÄRKESTUFEN

FERNSIGNALGEBER + APP

Consommation 
d’énergie 10 mW

Sensibilité -110 dBm

Volume 10-110 dB
Fréquence de 

fonctionnement 433,92 MHz ±280 kHz

Puissance de 
transmission 0 dBm

Poids net 92 g 
Dimensions 81 x 81 x 20 mm

Nbre pièces/CTN 50 pièces
Tension 90~250 Vca


